
Μια φορά και έναν καιρό από τα βάθη του σκουρόχρωμου ωκεανού, 
εμφανίστηκε ένα υποβρύχιο, το οποίο μου ήταν κάπως γνωστό. Κοίταγα πολύ 
ώρα μέχρι που συνειδητοποίησα ότι ήταν του Καπετάνιου Νέμο. Μετά από 
αρκετή ώρα, όταν πια, εκείνος με το πλήρωμα του βρέθηκαν σε απόσταση 
αναπνοής από τη στεριά, ξαφνικά τον είδα να απομακρύνεται από το 
πλεούμενο του, ενώ λίγο πιο πριν είχε πέσει στην αγκαλιά όλων των μελών του 
πληρώματος του. Μετά από ένα σύντομο χρονικό διάστημα, όταν ο καπετάνιος 
Νέμο είχε φτάσει σε μία σχετικά μικρή αγορά, ξαφνικά διέκρινα με δυσκολία 
λόγω της απόστασης ανάμεσα μας, ένα λαμπερός φως  στα μάτια του, που με 
έκανε να καταλάβω ότι έμεινε έκπληκτος πιθανόν από κάποιο απρόσμενο 
πρόσωπο, που προφανώς δεν περίμενε, ότι θα συναντήσει. Τελικά είχα δίκαιο! 
Το απίθανο όμως σε αυτή την ιστορία είναι το πρόσωπο που άφησε τον κάπτεν 
Νέμο έκπληκτο. Το συγκεκριμένο άτομο ήταν ο προφήτης Ιωνάς! Όταν λοιπόν 
οι δύο τους αναγνωρίστηκαν και χαιρετίστηκαν, τους είδα να απομακρύνονται 
από το σημείο και να κατευθύνονται προς ένα ακατοίκητο λιμάνι λίγο έξω από  
τη μυστηριώδη πόλη, που συναντήθηκαν. Με απαλά και μικρά-μικρά 
βηματάκια προσπάθησα να τους ακολουθήσω γιατί πραγματικά μου φάνηκε 
περίεργο που τους είδα να βαδίζουν πλάι πλάι σαν δύο κολλητούς. Τέλος 
πάντων, λίγο αργότερα ξανασηκώθηκαν, χαιρετίστηκαν και ο καθένας τους 
επέλεξε το δικό του δρόμο. Ο καπετάνιος Νέμο ξαναγύρισε στις περιπέτειες 
του και στα μυστηριώδη υποθαλάσσια πλάσματα, που όπως και  να το κάνουμε
ήταν σαν φίλοι του, αφού σε αυτό ήταν επικεντρωμένος τόσα πολλά χρόνια και
ο προφήτης Ιωνάς συνέχισε  τα ταξίδια του σε διάφορες πόλεις παγκοσμίως. Το
μοναδικό πράγμα που κατάφερα να ακούσω από το διάλογο που προέκυψε 
μεταξύ τους είναι η πρόταση του προφήτη Ιωνά στο τέλος της συζήτησή 
τους :”Χάρηκα που τα είπαμε. Πέρασε όντως πολύς καιρός φίλε μου”. Τι 
συμβαίνει άραγε στη σχέση του προφήτη Ιωνά με τον καπετάνιο Νέμο; Αυτό 
φίλοι μου είναι ένα καλό ερώτημα, αλλά δυστυχώς θα σας μείνει αναπάντητο, 
αφού κανείς μας δεν γνωρίζει τι συμβαίνει πραγματικά στη σχέση τους.     


